CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanizy 11 knac
«Hanbinblwe i HaMMeHLe 3Ha4YeHHs PyHKLUITi Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 1
1. 3HaAUTU KPUTUYHI TOYKU PYHKLIT, SKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x2-6x; 6) x>+ 4x-5;B) x3-8.
2. 3HanAiTb HanMeHwWwe i Hanbinbwe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?>+ 3 Ha[-2; 2];

6) /(x)= X +8 o [0; 4].

X+

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanizy 11 knac
«Hanbinbwe i HanMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 2
1. 3HANTN KPUTUYHI TOYKM PYHKUIT, AKLLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) X2+ 9x; 6) x2-5x+ 6;B) x>+ 8.
2. 3HanAiTb HanMeHwWwe i HanbinbLe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) =x3-3x2+ 3 Ha[-3;1];

6) f(x)="*8 wa[-2; 0]

xX—

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanizy 11 knac
«Hanbinbwe i HanMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKLUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 3
1. 3HaUTU KPUTUYHI TOYKU PYHKLIT, AKLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> + 8x; 6) x?-6x + 5; B) X*> + 27.
2. 3HanA4iTb HanMeHwe i HanbinbLe 3Ha4YeHHS
YHKLIT Ha NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?>+ 3 Ha [-2; 3];

6) f()=""% na(-3: 0].

X —

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblwe i HaMnMeHLe 3HaYeHHs PyHKUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 4
1. 3HaUTU KPUTUYHI TOYKU PYHKLIT, AKLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> -12x; 6) x> + 2x - 8; B) X3 - 27.
2. 3HanA4iTb HaNMeHwWwe i HanbinbLwe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
A) f(x) = x3>-3x2+ 3 Ha[-1; 3];

B) f(x)=* "8 nar1; 2l

X+

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinbwe i HanMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 5
1. 3HANTN KPUTUYHI TOYKM PYHKUIT, AKLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> -16x; 6) x>-6x + 9; B) X°> - 64.
2. 3HanA4iTb HanMeHwe i HanbinbLe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
A) f(x) = x3-3x2+ 3 Ha [- 2; 4];

B) f(x)="*8 wa[0; 31

X+

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinbwe i HaMMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 6
1. 3HaUTU KPUTUYHI TOYKU PYHKLIT, AKLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x2+ 10x; 6) x?2-7x+ 12;B) x> + 1.
2. 3HanA4iTb HanMeHwWwe i HanbinbLe 3Ha4YeHHS
YHKLIT Ha NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x? + 3 Ha [- 4; 0];

6) f(x)=x2+8 Ha [-1; 2].

D

CamocTinnHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanisy 11 knac
«Hamnbinblie i HamMeHLwe 3Ha4YeHHA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 7
1. 3HaNTW KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigoHa OOPIBHIOE:
a) x> -4x; 6) x>+ 6x-7;8B) x3-1.
2. 3HangiTb HanMeHLe i HanbinbLwe 3Ha4YeHHH
PYHKUIT Ha MPOMIXKKY:
a)f(x) =x3-3x>+ 3 Hal-4;1];

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hambinblie i HanMeHLe 3HaYeHHA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 8
1. 3HaNTWM KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
rnoxigHa OOPIBHIOE:
a) x> + 5x; 6) x?2-4x + 3;B) x> + 125.
2. 3HangiTh HanMeHLe i HanbinbLe 3Ha4YeHHH
DYHKUIT Ha MPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x> + 3 Ha [- 3; 2];

CamocTinHa poboTa 3 anrebpn Ta novyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblie i HanMeHLwe 3HaYeHHSA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 9
1. 3HaNTW KPUTUYHI TOYKU PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> + 3x; 6) x2-8x + 15; B) x3-125.
2. 3HanpiTh HanMeHLWe i HanmbinbLwe 3Ha4YeHHH
YHKUIT Ha MPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?>+ 3 Ha [-4; 2];




6) f(x)="*8 wa[-2; 0]

X

6) f(x) =8 wa[-2; 2]

xX—

6) f(x)="*8 wa[-2; 3]

X —

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblwe i HanMeHLe 3Ha4YeHHs PyHKUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 10
1. 3HaAUTU KPUTUYHI TOYKU PYHKLIT, AKLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> -18x; 6) x>+ 4x -5; B) x> - 8.
2. 3HanAiTb HanMeHwWwe i Hanbinbwe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?+ 3 Ha [- 2; 3];

6) f(x)=xx:18 Ha [1; 5].

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinbwe i HanMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKUIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 11
1. 3HaANTN KPUTUYHI TOYKM PYHKUIT, AKLWLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x2+ 11x; 6) x?2-5x + 6; B) X3 + 8.
2. 3HanA4iTb HanMeHwe i HanbinbLe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?+ 3 Ha[-3;1];

6) f(x)=x2+8 Ha [-2; O].

X —

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinbwe i HaMMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKUIT Ha
MNPOMIXKKY »

BapiaHT 12
1. 3HaANTN KPUTUYHI TOYKM PYHKUIT, AKLWLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x2+ 13x; 6) x?2-6x + 5; B) X3 + 27.
2. 3HanA4iTb HanMeHwe i HanbinbLe 3Ha4YeHHS
YHKLIT Ha NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x2+ 3 Ha[-2; 3];

6) f()=""% na(-3: 0].

xX—

CamocTinnHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hawnbinblie i HaMMeHLwe 3Ha4YeHHA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 13
1. 3HaNTW KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxioHa OOPIBHIOE:
a) x* - 14x; 6) x> + 2x - 8; B) x> - 27.
2. 3HangiTb HanMeHLe i HanbinbLwe 3Ha4YeHHH
PYHKUIT Ha MPOMIXKKY:
A) f(x) = x3-3x*+ 3 Ha [-1; 3];

B) f(x)=>"8 na[l;2]

2
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CamocTinHa poboTa 3 anrebpun Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblie i HamMeHLe 3HaYeHHSA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 14
1. 3HaNTWM KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
rnoxigHa OOPIBHIOE:
a) x> - 15x; 6) x?-6x + 9; B) X* - 64.
2. 3HangiTh HanMeHLe i HanbinbLe 3Ha4YeHHH
DYHKUIT Ha MPOMIXKKY:
A) f(x) = x3-3x%2 + 3 Ha [- 2; 4];

B) f(x)=>"3 na[-2; 3].
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CamocTinnHa poboTa 3 anrebpun Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblie i HamMeHLwe 3Ha4YeHHSA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 15
1. 3HaNTN KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x>+ 16x; 6) x?-7x + 12; B) x> + 1.
2. 3HanpiTh HanMeHLWe i HanmbinbLwwe 3Ha4YeHHH
YHKUIT Ha MPOMIXKKY:
a) f(x) = x3 - 3x*> + 3 Ha [- 4; 0];

6) f(x)="*2 na[-2;5].

2
X —

CamocTinHa poboTa 3 anrebpn Ta novaTkis
aHanisy 11 knac
«Hawnbinblie i HaMMeHLe 3Ha4YeHHA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 16
1. 3HaNTW KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:

CamocTinHa poboTa 3 anrebpn Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblie i HanMeHLe 3Ha4YeHHA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 17
1. 3HaNTN KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:

CamocTinHa poboTa 3 anrebpun Ta novyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblie i HanMeHLe 3Ha4YeHHA PYHKLIT Ha
MPOMIXKKY »

BapiaHT 18
1. 3HaNTN KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:




a) x?-20x; 6) x> +6x-7;8B) xX>-1.

2. 3HanpiTb HanMeHLe i Hanbinblue 3Ha4YEeHHS
PYHKLIT HA MPOMIXKKY:

a)f(x) =x3-3x2+ 3 Ha[-4;1];

6) f(x)="*8 wa[-2; 3]

X+

a) X2 +25x; 6) x> -4x + 3; B) X3 + 125.

2. 3HanpiTb HanMeHLe i Hanbinblue 3HaYeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:

a) f(x) =x3-3x2+ 3 Ha[-3;2];

6) f(x)= X8 a1 4],

X —

a) x? + 24x; 6) x> -8x + 15; B) x> - 125.

2. 3HanpiTb HanMeHLe i Hanbinblue 3HaYeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:

a)f(x) =x3-3x2+ 3 Ha[-4; 2]

6) f(x)="*8 wal[-1; 5]

X —

CamocTinnHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblwe i HanMeHLWwe 3Ha4YeHHS PyHKUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 19
1. 3HaNTW KPUTUYHI TOYKN PYHKLIT, AKLLO Ti
rnoxigHa OOPIBHIOE:
a) x?-30x; 6) x>+ 4x -5;B) x*-8.
2. 3HanAiTb HanMeHwe i Hanbinbwe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?+ 3 Ha [-2; 2];

6) f(x)= xx :18 Ha [O: 4].

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblwe i HanMeHwWwe 3Ha4YeHHSA PYHKLUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 20
1. 3HaNTN KPUTUYHI TOYKWN PYHKLIT, AKLLO 1T
noxiaHa OOPIBHIOE:
a) x? + 32x; 6) x*-5x + 6; B) x> + 8.
2. 3HanA4iTb HanMeHwe i Hanbinble 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?+ 3 Ha[-3;1];

6) f(x)="*8 wa[-2; 0]

xX—

CamocTinnHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblwe i HanMeHwWwe 3Ha4YeHHS PYHKLUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 21
1. 3HaNTN KPUTUYHI TOYKWN PYHKLIT, AKLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x? + 38x; 6) x*-6x + 5;B) X3 + 27.
2. 3HanAiTb HanMeHwe i Hanbinble 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x?+ 3 Ha [-2; 3];

6) f()=""% na(-3: 0].

xX—

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanizy 11 knac
«Hanbinblwe i HaMMeHLe 3Ha4YeHHs PyHKLUITi Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 22
1. 3HaAUTU KPUTUYHI TOYKU PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> -22x; 6) x> + 2x - 8; B) X3 - 27.
2. 3HanAiTb HanMeHwe i Hanbinbwe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
A) f(x) = x> -3x*> + 3 Ha [-1; 3];

B) f(x)=* "8 nar1; 21

X+

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanizy 11 knac
«Hanbinbwe i HanMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 23
1. 3HANTN KPUTUYHI TOYKM PYHKUIT, AKLLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x* - 36x; 6) x?-6x + 9; B) X* - 64.
2. 3HanAiTb HanMeHwe i Hanbinble 3Ha4YeHHS
PYHKLIT HA NPOMIXKKY:
A) f(x) = x> - 3x?> + 3 Ha [- 2; 4];

B) f(x)="*8 wa[0; 31

X+

CamocTinnHa poboTa 3 anrebpu Ta novaTkis
aHanizy 11 knac
«Hanbinbwe i HanMeHLWwe 3Ha4YeHHs PyHKLUIT Ha
NPOMIXKKY »

BapiaHT 24
1. 3HANTN KPUTUYHI TOYKM PYHKUIT, AKLLLO 1T
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x>+ 40x; 6) x?-7x+ 12; B) x> + 1.
2. 3HanA4iTb HaMMeHwWwe i HanbinbLe 3Ha4YeHHS
PYHKLIT Ha NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x*>+ 3 Ha [- 4; 0];

6) f(x)=x2+8 Ha [-1; 2].

X —

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinblwe i HaMMeHLe 3HaYeHHs PYyHKLUIT Ha

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinbwe i HaMMeHLWe 3Ha4YeHHs (PYHKLUIT Ha

CamocTinHa poboTa 3 anrebpu Ta noyaTkis
aHanisy 11 knac
«Hanbinbwe i HaMMeHLWe 3Ha4YeHHs (PYHKLUIT Ha




MPOMIXKKY »
BapiaHT 25
1. 3HaNTU KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
rnoxigoHa OOPIBHIOE:
a) x> -50x; 6) x2+6x-7;8B)Xx>-1.
2. 3HangiTb HanMeHLe i HanbinbLwwe 3Ha4YeHHS
PYHKUIT HA NPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x>+ 3 Ha [-4; 1];

6) f(x)=""2 ha[-2;0l.

2
x+1

MPOMIXKKY »
BapiaHT 26
1. 3HaNTWM KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> + 55x; 6) x?-4x + 3; B) x> + 125.
2. 3HangiTh HanMeHLe i HanmbinbLe 3Ha4YeHHH
YHKUIT Ha MPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x*> + 3 Ha [- 3; 2];

6) f(x)= A8 -2: 2],

X —

MPOMIXKKY »
BapiaHT 27
1. 3HaNTWN KPUTUYHI TOYKM PYHKLIT, AKLLO Ti
noxigHa OOPIBHIOE:
a) x> + 33x; 6) x> -8x + 15; B) x3- 125.
2. 3HangiTh HanMeHLWe i HanmbinbLwe 3Ha4YeHHH
YHKUIT Ha MPOMIXKKY:
a) f(x) = x3-3x*> + 3 Ha [- 4; 2];

6) f(x)="T2 ha[-2; 3.
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